
 
 

  

STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY dávají tisíce tipů na dárky i 

šanci zachránit nedokonalé stromečky 

Praha, 8. prosince 2022 – Veletrh dárků, dekorací a spotřebního zboží STŘÍBRNÉ 

VÁNOČNÍ DNY, který se koná od 8. do 11. prosince v PVA EXPO PRAHA, bude 

místem se skvělou vánoční atmosférou i přehlídkou produktů tuzemských a 

zahraničních výrobců a dodavatelů. Kromě tisíců tipů na dárky, nabídky lahůdek na 

sváteční stůl a doprovodného programu s hvězdami poslouží akce i dobré věci. 

Nabídne nedokonalé vánoční stromečky, aby zamezil plýtvání a pomohl chránit 

přírodu. Oficiálními vozy veletrhu jsou automobily značky FORD. 

 

Až deset tisíc tipů na dárky pod jednou střechou, to bude nabídkové portfolio tradičního 

předvánočního veletrhu STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY. Na výstavišti v Letňanech mohou 

návštěvníci vybírat u více než 250 stánků, jejichž vystavovatelé nabídnou široké spektrum 

produktů. V Hale 2 budou k dispozici nejkrásnější výrobky lidové tvořivosti a výtvory 

nezávislé autorské tvorby či tradičních českých firem. V širokém portfoliu nebudou chybět 

vánoční ozdoby, přírodní svíčky a skleněné a porcelánové výrobky, dekorace nejen pro 

vánoční svátky, ale také dobroty na vánoční tabuli a mnoho dalších zajímavostí. Kdo má 

rád trendy, ocení ukázku výzdoby vánočního stolu s prestižním sklem českého výrobce, 

harrachovské sklárny. 

Oblíbený zimní veletrh letos navíc podpoří také záchranný projekt Zachranstromek.cz, který 

nabízí nedokonalé vánoční stromečky, aby zamezil plýtvání a zasadil se o jejich maximální 

zužitkování. Zhruba každý desátý je totiž kvůli svým nedokonalostem neprodejný a lesníci 



 
 

  

jej musí znehodnotit. A přitom má třeba jen pokřivený kmen, o jednu, dvě větvičky více či 

méně nebo narostl trochu na stranu. Návštěvníci STŘÍBRNÝCH VÁNOČNÍCH DNŮ se tak 

budou moci připojit k této unikátní akci a zachránit některý z nedokonalých stromečků. 

Ve dnech 8. až 11. prosince nebude v Letňanech nouze ani o pravou vánoční atmosféru. 

Přímo ve středu Haly 2 ji dokreslí náměstíčko s vánočním stromem nabízejícím posezení 

s poslechem koled. Návštěvníci, kteří si budou chtít od předvánočních nákupů na chvíli 

odpočinout, si mohou vychutnat například i francouzské delikatesy, čerstvé záviny, 

makronky či teplé a studené nápoje. 

Chuť Vánoc bude možné okusit i ve Vstupní hale II, kde se budou po celou dobu veletrhu 

konat VÁNOČNÍ HODY. Tato sekce nabídne veškeré potraviny i nápoje, které alespoň 

zčásti souvisejí s Vánocemi. Své produkty zde návštěvníkům nabídnou jak malí regionální 

výrobci, tak zástupci významných firem a řetězců. V sobotu 10. prosince se tato sekce 

navíc rozroste o BEZLEPKOVÝ TRH, kde mohou zájemci vybírat z produktů čtyř desítek 

výrobců nabízejících bezlepkový sortiment.  

Zábava pro celou rodinu 

K dokonalé vánoční atmosféře na letňanském výstavišti přispěje také slavnostní 

doprovodný program, který organizátor připravuje ve spolupráci s neziskovou organizací 

Charita dětem. Na pódiu se představí například jeden z nejúspěšnějších světových revivalů 

ABBA STARS nebo oblíbená dvojice Dáda Patrasová a Felix Slováček. Nebudou chybět ani 

vystoupení talentovaných malých umělců z dětských domovů. Doprovodný program bude 

moderovat herec Miroslav Šimůnek. 

Aby přinesly STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY radost a štěstí také potřebným, nebude v PVA 

EXPO PRAHA chybět STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ. Pod něj mohou návštěvníci nadělit 

dárky dětem z dětských domovů. A kdo bude chtít originální fotku, může se s celou rodinou 

vyfotit u čtyřmetrového Santy. Pro milovníky soutěží proběhne také vánoční Vyfoť se se 

Santou a vyhraj. Kdo se spolu s vánočním mužem a dárkem zakoupeným na veletrhu vyfotí 

a svůj snímek nasdílí na sociálních sítích, může vyhrát atraktivní ceny. Kupte si vstupenky 

včas a užijte si čtyři dny plné vánočních překvapení.  

Více o veletrhu na www.vanocnidny.cz.  

  

 

Lucie Bártová, vedoucí PR oddělení ABF, a.s., bartova@abf.cz   

http://www.vanocnidny.cz/
mailto:bartova@abf.cz

